

Vyjádření k vypořádání připomínek RVH UTB k žádosti o akreditaci

Studijní program: Management rizik (BSP)

Fakulta: Fakulta logistiky a krizového řízení

Usnesení č. 10/kh6:

Text z usnesení	Reakce FLKŘ
U kódu ISCED uvést i název „ Management a správa“. Zvážit vzhledem k zaměření studijního programu rozšíření o oblast 1022 „ Bezpečnost a ochrana zdraví při práci“ či příbuzného ekvivalentu	V rámci karty A-I byla rozšířena klasifikace studijního programu dle metodiky ISCED F. Vedle dosa- vadního kódu 0413 „Management a správa“ byl program na základě rozhodnutí garanta přiřazen rovněž ke kódu 1022 „Bezpečnost a ochrana zdraví při práci“
Okomentovat v části B-I nebo v sebehodnotící zprávě použitý princip pro stanovení podílu oblastí vzdělávání.	Do sebehodnotící zprávy bylo doplněno vysvětlení použitého principu pro stanovení podílu oblastí vzdělávání. Uvedené zařazení vyplývá z podílu vyučovaných předmětů, kde zhruba 75 % z nich vytváří základní znalostí bázi pro uplatnění absolventů v oblasti bezpečnosti. Ekonomická oblast vzdělávání byla v rozsahu 25% stanovena ze dvou základních důvodů. Jednak proto, aby absolventi byli vybaveni potřebnými znalostmi, které jim umožní kvalifikovaně hodnotit dopad rozhodnutí a navržených opatření na hospodaření podniku s akcentem na jeho bezpečnost a stabilitu. Dále z důvodu, aby absolventi získávali představu o fungování podnikatelského sektoru a s přihlédnutím k současné kapacitní krizi byli schopni nasbírané vědomosti uplatnit ve vlastních podnikatelských projektech.
Prodloužit pracovní smlouvu garantovi studijního programu, uzavřenou aktuálně na dobu určitou jen do 2/19 a zároveň uvést, který pracovník se systematicky připravuje, aby garanta v budoucnu nahradil.	Do sebehodnotící zprávy byla dále doplněna informace o plánovaném prodloužení pracovní smlouvy Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně s garantem studijního programu prof. Ing. Františkem Božkem, CSc. na dobu neurčitou, a to s platností od března 2019 . Jak je uvedeno v sebehodnotící

	<p>zprávě (Standardy 6.1-6.2, 6.7-6.8), garant studijního programu od svého příchodu na fakultu v roce 2018 úzce spolupracuje v rovině odborné i publikační činnosti s Ing. Slavomírou Vargovou, Ph.D., Ing. et Ing. Jiřím Konečným, Ph.D. a s Mgr. Markem Tomašítkem, Ph.D. Tato spolupráce by měla v konečném důsledku podpořit brzké zahájení habilitačního řízení u všech tří jmenovaných (plánovaným termínem je první polovina roku 2020) a z tohoto okruhu akademických pracovníků by měl být vybrán pokračovatel současného garanta.</p>
<p>Karty B-III zpracovat jednotně a důsledně.</p>	<p>Došlo k podrobné kontrole a formálnímu sjednocení karet B-III. Jednotlivé úpravy jsou komentovány.</p>
<p>V kartách B-III upravit počet částí sylabu odpovídající 14 týdnům. Jednotlivé tabulky mají sylaby v různém rozdělení (0-14).</p>	<p>Ve studijním plánu uvedeném v kartě B-IIa bylo přistoupeno k následujícím změnám: Ve studijním plánu kombinované formy studia došlo ke sjednocení systému rozdělení časových dotací. U stěžejních předmětů (TZ, PZ, předměty SZZ) byla časová dotace mírně navýšena, zatímco u ostatních předmětů ohodnocených čtyřmi a méně kredity byla časová dotace snížena na maximálně 14 hodin. Ve vybraných kartách předmětů B-III (zejména u předmětů TZ, PZ a předmětů SZZ) byly dále upřesněny doplňující aktivity pro studenty kombinované formy směřující k zachování stejné kvality absolventů v obou formách studia.</p>
<p>Ve všech případech doložit kvalifikaci vyučujícího v souladu s obsahem předmětu, popřípadě nesoulad vysvětlit v sebehodnotící zprávě</p>	<p>V sebehodnotící zprávě (Standardy 6.1-6.2, 6.7-6.8) byly zdůvodněny případy, kdy publikační činnost vyučujícího není zcela v souladu s obsahem předmětu. Týká se to předmětů Makroekonomie a Ekonomika krizových situací, kde se garantka obou předmětů se v akademickém roce 2017/2018 vrátila do pracovního procesu po pěti</p>

	letech mateřské dovolené a na nastartování svojí publikační činnosti postupně pracuje.
V kartách C-II uvádět nejvýše 2 projekty za poslední 3 roky, celý seznam projektů může být uveden v sebehodnotící zprávě.	V kartě C-II byl dle doporučení snížen počet uvedených projektů za poslední tři roky na dva v obou kategoriích (vybrané mezinárodní projekty, vybrané vědecko-výzkumné projekty).
Aktualizovat v sebehodnotící zprávě ve standardu 1.14 odkaz na platnou směrnici rektora č. 18/2018.	V sebehodnotící zprávě (Standard 1.14) aktualizován odkaz na platnou směrnici rektora č. 18/2018.
U předmětů zaměřených na legislativu ČR doplnit návaznost na legislativu EU	U předmětů zaměřených na legislativu ČR byla doplněna návaznost na legislativu EU.
DOPORUČENÍ: Zvážit změnu rozložení doporučených povinně volitelných předmětů tak, aby student v posledním semestru studia měl více času na kvalifikační práci	V prezenční i kombinované formě studia byly do skupiny povinných předmětů přiřazeny dva původně povinně volitelné předměty – Krizové plánování (2. ročník, ZS) a Provozní havárie a jejich prevence (2. ročník, LS). Tímto krokem byl současně snížen počet kreditů, které musejí studenti získat absolvováním povinně volitelných předmětů. Byla znatelně snížena studijní zátěž.
DOPORUČENÍ: Doplnit sebehodnotící zprávu tak, aby byl u každého standardu uveden alespoň krátký text. Každý standard by měl obsahovat sebehodnotící část	K vybraným standardům sebehodnotící zprávy byly doplněny krátké komentáře, které blíže informují o aktuálním stavu naplnění daných standardů v podmínkách fakulty.

Konstatuji, že všechny podstatné připomínky, uvedené v **Usnesení** přijatém 6. korespondenčním hlasováním dne 1. 11. 2018 byly vypořádány a jsou dostatečně zohledněny v příslušných materiálech fakulty.

Návrh usnesení:

Rada pro vnitřní hodnocení UTB schválila magisterský studijní program **Management rizik** a **doporučuje** hodnocenou žádost o akreditaci SP **postoupit** Národnímu akreditačnímu úřadu.

Ve Zlíně 27.11 2018


Doc RNDr. Ing Zdeněk Úředníček, CSc.